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4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 18 DE MARÇO DE 2024. 
 
 

Presidente –Sr. Jedson Panegassi 
1º Secretário – Sr. João Rafael Cavenaghi 

 
 
Aos 18 (dezoito) dias do mês de MARÇO, do exercício de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 4ª 
(quarta) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente, que 
fosse feita a chamada, e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO PAULO NASCIMENTO, 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, MÁRCIA 
REGINA LIMA GALVÃO e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta 
a Sessão, na forma regimental, deu início à fase destinada ao Expediente, iniciando 
pela deliberação da seguinte ATA: Ata da 3ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada 
no dia 04 de março de 2024. Colocada em discussão e votação, a referida Ata, e 
ninguém se manifestando a respeito, fora posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovada por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador José 
Luis Nieri. Em seguida passou-se ao EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS 
SENHORES VEREADORES: PROJETO DE LEI Nº 12/24 – Dispõe sobre a alteração 
das alíneas "a" e "c" do inciso II do Artigo 5º da Lei Municipal nº 4.073 de 06 de agosto 
de 2021. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL). Em seguida 
passou-se ao EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/24 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO E 
SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre a constituição de Comissão de 
Representação para participação da XXV Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, 
conforme especifica; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/24 – SRA. PATRICIA 
TREVIZAN PEDROSO E SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre a 
Constituição de Comissão de Representação para participação do 7º Conexidades, 
conforme especifica; PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 
01/24 – SRS. JOÃO PAULO NASCIMENTO, JOSÉ LUIS NIERI E JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Cria os parágrafos 1º e 2º ao Artigo 196 da Lei Orgânica do 
Município de Pedreira, conforme especifica. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL); ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/24 – SRA. PATRICIA 
TREVIZAN PEDROSO – Institui o fornecimento do “Kit Lanche” para pacientes e 
acompanhantes em tratamento fora do município de Pedreira e dá outras 
providências. Após deu a ciência dos OFÍCIOS. Na sequência passou-se a deliberar os 
REQUERIMENTOS: Após consulta, todos os Requerimentos foram votados em 
bloco. REQUERIMENTO Nº 21/24 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações complementares ao Prefeito Municipal referentes ao 
Requerimento nº 152/23, que trata da pavimentação da Estrada Municipal Santo 
Lazarini; REQUERIMENTO Nº 22/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a política adotada no município quanto às 
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crianças que necessitam de acesso a educação e não foram vacinadas contra o Covid-
19; REQUERIMENTO Nº 23/24 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre lista contendo a relação de todos 
os imóveis alugados pela administração; REQUERIMENTO Nº 24/24 – SR. CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
lista contendo a relação de veículos alugados/contratados pela administração; 
REQUERIMENTO Nº 25/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre os galões de água que são fornecidos à 
Prefeitura Municipal; REQUERIMENTO Nº 26/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal e ao Diretor Geral do SAAE sobre os 
motivos de até o presente momento não terem concluído a ligação de água no Bairro 
Chico Romano; REQUERIMENTO Nº 27/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as condições em que se 
encontram os Postos de Saúde do município quanto a questão de 
ventilação/climatização. Os Requerimentos foram discutidos (com início: 05:28 e 
término: 16:20). Colocadas em votação, obteve-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador José Luis Nieri. Após, foi 
dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes: 
INDICAÇÃO Nº 62/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a instalação de 
manilhas para fechar o acesso ao Bairro Águas de Março II; INDICAÇÃO Nº 63/24 – 
SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando melhorias na infraestrutura do Centro de 
Eventos Monsenhor Nilo Romano Corsi; INDICAÇÃO Nº 64/24 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Reiterando a Indicação nº 156/22 que requer estudos para a 
implantação do Cartão Cidadão no município de Pedreira; INDICAÇÃO Nº 65/24 – 
SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a elaboração de Projeto de Lei que disponha 
sobre o gerenciamento, uso e controle da frota de veículos oficiais no âmbito da 
Administração Direta Municipal. Em seguida deliberaram-se as MOÇÕES DE 
PESAR, todas encaminhadas aos familiares: MOÇÃO Nº 27/24 – SR. CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Senhor Olival Colzatto; MOÇÃO Nº 28/24 – SRS. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI, CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Filomena de Fátima 
Gonçalves; MOÇÃO Nº 29/24 – SRS. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI, JOÃO PAULO NASCIMENTO E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Carlos Laércio Zanini; 
MOÇÃO Nº 33/24 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO E DEMAIS VEREADORES 
– Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Conceição Maldonado 
Garbeloto. Na sequência passou a deliberar as MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: 
Após consulta, todos as Moções foram votadas em bloco. MOÇÃO Nº 26/24 – SRA. 
PATRICIA TREVIZAN PEDROSO e SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consignam em Ata, Votos de Congratulações pela ação coletiva de artistas urbanos, 
ocorrido no dia 03 de março, os quais decoraram um muro (de fundo) pertencente ao 
imóvel de propriedade da Empresa Vivo S/A, transformando-o em um painel de Arte 
Urbana, onde participaram os artistas Eduardo Araújo, Leonardo Vilalva, Rafael 
Mosh, Cleber Rodrigues e Tomas Bortolotti da cidade de Pedreira, Wesley Kots e 
Luan Cigota do município de Jundiaí, Caio Cesar Sena (MTK) do município de Itapira, 
Jonatas Santana (Gera) e Willian Baldasso do município de Jaguariúna; MOÇÃO Nº 
30/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações ao Esporte Clube Santa Sofia, pela comemoração dos 85 anos de 
Fundação; MOÇÃO Nº 31/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em Ata, 
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Votos de Congratulações ao Clube Recreativo Vale Verde, pela realização da grande 
final do “Torneio de Futebol Amador” e as equipes finalistas “Lesterror e Hardes”; 
MOÇÃO Nº 32/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações aos organizadores, voluntários e participantes do “Futebol 
Beneficente – Amigos do Claudinho”, onde toda a doação proveniente do evento foi 
destinada em doação a uma importante entidade da cidade. As moções foram 
discutidas (com início: 19:42 e término: 20:35). Colocadas em votação, obteve-se o 
seguinte resultado: Aprovadas por unanimidade dos presentes, com ausência do 
Vereador José Luis Nieri. Após, passou-se para as CORRESPONDÊNCIAS:- Da 
Assessoria de Vereadores - Relatório de uso do veículo oficial referente ao mês de 
Março/24 e também um agradecimento em forma de flores aos Vereadores da Família 
do Sr. Oswaldo Cunha. Em seguida, passou-se para a fase da PALAVRA LIVRE, os 
vereadores CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
e JEDSON PANEGASSI fizeram uso de seu tempo. Palavra Livre com tempo com 
início em 21:00 e término em 37:20. Não havendo mais vereadores inscritos e não 
havendo nenhum munícipe inscrito na TRIBUNA LIVRE o Presidente deu por 
encerrado o tempo destinado ao Expediente, passando diretamente para a fase 
destinada à ORDEM DO DIA da Sessão, passando a deliberar os PROJETOS EM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI Nº 12/24 – 
PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre a alteração das alíneas "a" e "c" do inciso II 
do Artigo 5º da Lei Municipal nº 4.073 de 06 de agosto de 2021; PROJETO DE 
EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 01/24 – SRS. JOÃO PAULO 
NASCIMENTO, JOSÉ LUIS NIERI E JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Cria os 
parágrafos 1º e 2º ao Artigo 196 da Lei Orgânica do Município de Pedreira, conforme 
especifica. Colocados em discussão os Requerimentos de urgência especial, ninguém 
se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador José Luis 
Nieri. Colocados em discussão o mérito dos Projetos (com início: 38:15 e término: 
43:00). Colocados em votação, obtiveram o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador José Luis Nieri.  PROJETOS 
EM VOTAÇÃO UNICA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/23 – SR. 
JOÃO PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão 
Pedreirense a Carina Galvão, conforme especifica. Colocado em discussão, ninguém 
se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador José Luis 
Nieri. (VOTAÇÃO: 2/3 E SECRETA); PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
01/24 – SRS. JEDSON PANEGASSI E JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Jair Messias Bolsonaro – Presidente do Brasil de 
2019 a 2022, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3 E SECRETA). Colocado em 
discussão, o Vereador Jedson Panegassi se manifestou (com início: 44:12 e término: 
45:05),   ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: (REPROVADO, COM QUATROS VOTOS A FAVOR E 
QUATRO VOTOS CONTRÁRIOS E AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIS 
NIERI).  Em seguida passou-se a deliberar os PROJETOS EM 2º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 06/24 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
criação de crédito adicional especial no valor de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil 
reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); PROJETO DE LEI Nº 07/24 – SR. JOÃO 
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PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre o direito das pessoas ingressarem e 
permanecerem em ambientes de uso coletivo, acompanhadas de cão de suporte 
emocional na cidade de Pedreira e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). Colocados em discussão, ninguém se manifestando a respeito foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade 
dos presentes, com ausência do Vereador José Luis Nieri. Em seguida foram 
deliberados os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 
09/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Institui no Calendário Oficial Municipal 
de Pedreira, o “Encontro Anual de Carros Rebaixados”. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES); PROJETO DE LEI Nº 11/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Propõe Projeto de Lei “Maria da Penha vai à Escola” no âmbito das escolas da rede 
pública municipal de Pedreira e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). Colocados em discussão, ninguém se manifestando a respeito foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade 
dos presentes, com ausência do Vereador José Luis Nieri. Em seguida foi passado 
para a fase destinada à EXPLICAÇÃO PESSOAL, não havendo vereadores inscritos. 
inscritos, o Presidente Sr. JEDSON PANEGASSI deu por encerrada as deliberações. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para 
constar, lavrou-se a presente Ata, onde se encontram gravadas as votações e 
discussões na íntegra, no CD nº.  04 / 2024 – (com início em 00:12 e término em 54:37). 
 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 01 DE ABRIL DE 2024. 

 
 

 JOSÉ LUIS NIERI  
Presidente  
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1º Secretário 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
2ª Secretária 

 
 


